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Ljubljana - Ob skromnem prometu je
delnica Telekoma Slovenije včeraj
zdrsnila še za pet centov in dosegla
novo najnižjo raven (94,13 evra), od-
kar je bila oktobra 2006 uvrščena na
Ljubljansko borzo. Končno pa bo
prek 13.000 malih delničarjev v nas-
protju z vse slabšimi rezultati in
napovedanimi tožbami zoper bivšo
upravo razveselila novica, da bo z
reorganizacijo skupine Telekom pos-
kočila (knjigovodska) vrednost
njihovih delnic.

Novi predsednik uprave Telekoma
Slovenije Ivica Kranjčevič ima na-
mreč v načrtu, da bi do združitve
krovne družbe in Mobitela oziroma
pripojitveslednjega k Telekomu priš-
lo že v manj kot letu dni, do 1. julija
2011. »Vrednost nove družbe bo višja
za razliko med finančno naložbo
Telekoma v Mobitelu in kapitalom
Mobitela,« so potrdili v operaterju, ki
je v večinski lasti države, okoli 25
odstotkov delnic pa je v rokah fizič-
nih oseb, domačih in tujih pravnih
oseb in institucionalnih vlagateljev.

Čeprav v Telekomu pravijo, da še
ne vedo natančne vrednosti omenje-
ne razlike, ki bo znana šele ob pripo-
jitvi, pa je iz bilanc skupine razvidno,
da bo ta številka vse prej kot majhna.
Telekom je namreč finančno naložbo

v Mobitel konec lanskega leta vred-
notil pri slabih 200 milijonih evrov,
medtem ko je imel mobilni operater
takrat za kar okoli 409 milijonov
evrov kapitala. Pri tem je treba upoš-
tevati še, da si je Telekom iz hčerin-
ske družbe izplačal dividende v višini
39 milijonov evrov. Prav tako velja
opozoriti, da si je matična družba v
zadnjih letih popravljala čisti poslov-
ni izid z dividendami Mobitela, po
pripojitvi pa takšni manevri ne bodo
več možni.

Največji delničarji
brez komentarja

Obrnili smo se tudi na največje del-
ničarje, ki pa so večinoma brez ko-
mentarja, saj jim še niso znane po-
drobnosti reorganizacije. Bolj zgo-
vorni so bili zgolj v Kapitalski družbi,
ki je s svojim skladom PPS 7,36-
odstotna lastnica Telekoma. »Kon-
kretnih podatkov oziroma ekonom-
skih učinkov ne poznamo. Verjame-
mo pa, da načrtovana reorganizacija
skupine, ki jo je podprl tudi nadzorni
svet, temelji na pozitivnih efektih,
tako ekonomskih kot tudi širših, kar
naj bi se pozitivno odražalo oziroma
vplivalo tudi na ceno delnice,« so
povedali.
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